

Первый спектакль «Берлинер ансамбль» в Москве

8 мая в помещении театра имени Е. Вахтангова начал свои гастроли крупнейший театральный коллектив Германской Демократической Республики — «Берлинер ансамбль». Этот театр, снискавший широкую известность во всех странах Европы, был создан в 1949 году выдающимся немецким поэтом, драматургом и общественным деятелем Бертольдом Брехтом. В репертуаре театра — пьесы Брехта, ряд произведений классической и современной драматургии, пьесы советских писателей.

Свои выступления в Москве «Берлинер ансамбль» начал пьесой Бертольда Брехта «Жизнь Галилея».

От имени московской театральной общественности коллектив театра «Берлинер ансамбль» приветствовал режиссер театра имени Е. Вахтангова народный артист РСФСР Б. Захава.

В ответном слове руководитель театра известная немецкая актриса Елена Вейгель сердечно поблагодарила за теплую встречу. Артисты театра, говорит она, рады выступить перед москвичами именно 8 мая — в национальный праздник немецкого народа — День освобождения.

На первом спектакле немецкого театра были министр культуры СССР Н. А. Михайлов, заместитель министра иностранных дел СССР В. С. Семенов.

На спектакле присутствовали Посол Германской Демократической Республики в СССР И. Кёниг, сотрудники посольства, члены дипломатического корпуса.

ИЗВЕСТИЯ
Г. Москва

9 МАЙ 1957